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function (A b,C]=pwd(d)h,c, L, H

T roloyiotixég MeDodol ot Oeswpla Anogdos
Yewpd Aoxroswyv 1
[Hapddoon peyer 30 Maptiou 2011

Oépa 1. Oewpolpe éva TEOSANUA TEOYPUUUATIONO) TUPAYWYNS TOAGY Tepidhwy xm VoS povatixol npo-
toviog. Abveton o opiloviag npoypappatiopo’ N, n Timnon d, xow 10 xdatof anotixeuong h, avd povida
Te0iGVTog Tou petagépeTar and Ty nepiobo ¢ oty nepiodo i + 1, i = 1,.. L N. Exiorg unoldétoups 61 v
P TixOTHTX Tou anodnxeutixol yopou sivor ton e M.

"(oyNa ypapei 10 rpdBhnua EAXYIOTOROMONS TOU GUVOAIXOY XGOTOUS WS

TIOROoN.
@Vu Yodrhete o ouwprricrq Matlab nou déyeton 10

A, b, ¢ Tou napandve TEOBARUATOS YRUUUIXOY TROYPURUATIONOY

POBAT YpoRuuX0 TROYpapd-

TUPAYEl TOUG

Ocpa 2. Nu ypdpete a ouvdptnon Matlab mou naipver ta 6edopéva Tou Yewxol tpoAfipatos tiouetaxowmdns
o€ BixTuo %o ERIOTREQPE! TOUS TIVOXES TOYU T.Y.K. OF XAVOVIXY] ROPHT,.

Ocpa 3. Ocwpoiyue Eva autoxivTodpono Tou tiupeitar og n wxpéTepa THpare. [N'a 1o pwTIoPs Tou dpduou
va yenowponomdoly Aduneg nou eivan Totodetnuéves oe m Soopéva onuela. Av 1) woylc tne Adurac oto onueio
J etvan fom pe z;,7 = 1,....m, 16T 0 GOTIOPGS Tou TURUaToS i eivan ioog pe Py = 3T ayw;, i=1,.. ., .,
Omou a;; YVwoTol ouvieAeotés. () entdupntds puTiopds Yo 1o Tunpx @ civor ioog pe k; (eve xa o uneppwTIonog
xon 0 unopeToucs dev eiven emdupntof). To npdfinpa eivar 6TL av m < n 16TE Yevixd dev eivan duvatd va
ermteuy el mpBis o emupntos puTIoP6S ot Gha T TwipaTa Tou Bpopou.

(o) AvantiZte éva HOVTIERO YRUUUX0U TROYRUUUATIONOY YIX QUTO TO TpdBAnua.

(B) Na ypapere wa ouvdpgtnon Matlab nou béyeton Ta napondvew debopéva we eicobo xu napdyel Toug
nivaees A, b, ¢ 10U nupandve TROBAPATOS YRUMIUX0U TEOYRUUUATITNOU GE XUAVOWXT] ROPOT,.

Erueiwon: Av voullete ot dev divovior 6Ax Ta dedopéva mou ypaedlovia, €yete bixto. Autd oupSaiver
ouviidwe ot npaypatixd mpoiruarta. Kdvte xatdhinies unodéosic xa opiote ta emnAéov dedopéva tou Do
AEELAOTEL VO (PN OIUOTOCETE.

Ocpa 4. M popyt Tou npolifuatoc Tohuwvuumxhc mageuornic oty aptduntio] avdruon opileta ws eifg:
‘Eotww éva advoko onpeiowv (T;,4;),7 = 1, ..., n oto exinedo. Znyteiton va Spevel o norumvupo Padpod k pe
k < n nou mapepdAieTon xoTd 10 TATOLETTERO DUVITH avIpEsY oTa orusin. Suyxexpipéva frreitan va Spedoiv
Ol GUVTEAETTES ay, . ... a) ET0L QOTE TO TOAUGVUNO

k
f(x) = Z a;x’
1=l

va ehagiotonoel Tr GUVOlixY| andhuty andxiion

D) =Y i - fxo)l

)=1

névew ae dha ta Tohu@vupa Baduol k pe mpaypatixols ouviEAETTES.

(o) AvamtiZte éva poviého ypopuuxod TeoypappaTopol yia autd 1o tediinua.

(B) Nu ypépete ma auvdptnon Matlab nou déyetan ta nupandve Sedopéva wg eloodo xut napdyet TOUS
nivaees A, b, ¢ Tou 7poBATUATOS YRUPMIXOY TROYPUUUTIONOY OE XAVOVIXY) HOppY).
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